Pytania  z tematu 

1. Które z podanych elementów górskiej rzeźby polodowcowej  są skutkiem działalności erozyjnej lodowca?

cyrk lodowcowy, dolina V-kształtna, morena boczna, morena czołowa, dolina U -kształtna, 

2. Które z podanych elementów  górskiej rzeźby polodowcowej są skutkiem działalności akumulacyjnej lodowca ?


morena czołowa, cyrk lodowcowy, dolina U-kształtna, dolina V-kształtna, morena boczna 

3.Czy podane zdania są prawdziwe? Wypisz tylko prawdziwe.

a) Rynny podlodowcowe powstały w wyniku niszczącej działalności wód lodowcowych. 

b) Sandry to lekko faliste tereny, które powstały na dnie lądolodu. 

c) Obecnie lądolody znajdują się na Antarktydzie i na Grenlandii. 

d) Rynny podlodowcowe powstały w wyniku budującej działalności wód lodowcowych. 

e) Morena denna to lekko falisty teren, który znajdował się pod lądolodem.

f) Obecnie lądolody znajdują się w Himalajach i w Alpach. 

g) Dowodem na zlodowacenie obszaru Polski w przeszłości są wzgórza morenowe, na przykład w Suwalskim Parku Krajobrazowym. 

h) Dowodem na zlodowacenie obszaru Polski w przeszłości są jeziora rynnowe na pojezierzach. 

